MAHOMETP G27

Mpumenerue

MaHOMEprI cepun G21 moryT ObITb 3aM0NHEHbI [NLEPUHOM ANA UCN0JIb30BaHNA B CuCTeMax C KonebaHmem
[laBNeHunA. I'IpenHa3HaueHb| ana 06I.I.I,EI'Ip0MbILIJJ'IEHHOF0 NPUMeHeHUA 1N MoryT ObITb WUCMONMb30BaHbI  Ha

HearpecCiBHbIe ra3bl WIN XUOKOCTH.

Texnuyeckue napamempolr  Mamepuanel
IP knacc IP65 OKHO 3aKaneHHoe CTeKs10
OKp.Temneparypa -40°C o 60°C Mexanusm NatyHb
Temnepatypa cpeabl 110 60°C Kopnyc Kopnyc n 6aiioHeToBOE K0AbLIO 113 304-i1 HepKaBetoLLeii CTann
Knacc Tounoctu 2.5(@50),
1.6 (063) Kontaktupytowme gerann  Tpy6ka bypnoHa 113 Meau 1 LUTyLep U3 NaTyHN
1.0 (3100-150)
Moo6op 3aka3Hoz0 kooa
621 - /s - [1am - 100 A - [100bar 0X
- T ] [ T 1T T
Marepuan kopnyca Pa3mep wkanbi KoHdurypauus Onuym
S ‘Hep)KaBelOLI.l,aﬂCTaﬂb @50MM | @63MM [Liyuep cHuzy 0X | Ouucrka nop kicnopog
g100Mm | @150Mm [Liyuep c3aav o LeHTpy RS | lemndep
LLiryuep c3agu cHusy 3anonHeHme CMecbio
C TANLEpNHa ¢
E NepeaHim OnaHLiem GW | auctunnnpoBaHHoi BoAO
LTYLEp CHU3Y
(pabouas Temnepatypa ot
F | CnepegHum ¢pnauem -30°C)
MopcoepnHenue
EELE MeTDeCkaR | popp (bF) pea6a | NPT pess6a
LWKanbl pe3bba
050-63 12M = M12x1.5 46-G1/4" AN — NPT 1/4”
0100-150 20M — M20x1.5 86-G1/2" 8N— NPT 1/2"
DaBnenue
-1..0bar -1..0.6bar -1..1.5bar -1..3bar -1..5bar -1..9bar -1..15bar -1..24bar
bar V0bar V0.6bar V1.5bar V3bar V5bar V9bar V15bar V24bar
kPa/MPa VOkPa V60kPa V150kPa V300kPa V500kPa V0.9MPa V1.5MPa V2.4MPa
psi VOpsi V8psi V20psi V40psi V70psi V130psi V200psi V350psi
0.0.6bar  0.1bar 0.1.6bar 0.2.5bar 0.4bar 0.6bar 0.10bar 0..16bar 0..25bar 0..40bar 0..60bar 0..100bar 0..160bar 0..250bar 0..400bar
bar 0.6bar 1bar 1.6bar 2.5bar 4bar 6bar 10bar | 16bar | 25bar | 40bar | 60bar | 100bar | 160bar | 250bar | 400bar
kPa/MPa 60kPa 100kPa | 160kPa | 250kPa | 400kPa | 600kPa | 1Mpa | 1.6MPa | 2.5MPa | 4MPa | 6MPa | 10MPa 16MPa 25MPa 40MPa
psi 8psi 15psi 23psi 35psi 60psi 85psi | 150psi | 230psi | 350psi | 600psi | 850psi | 1500psi | 2300psi | 3500psi | 6000psi
*Mo ymonuaHmto Wkanbl B bar nocrasnaiotca cosmettieHHble bar/MPa unu bar/kPa.
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